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Devoir surveiller n°2 sur les lecons suivantes :
BARYCENTRE et TD-PRODUIT SCALAIRE DANS 7,

Durée :2 heures (La correction vﬂir@ http://www.xriadiat.com )

Exercice1 : (4,5pts) : (1,5pt +2pt+1pt)

Soit ABCD un carré et K le barycentre des points ponderés : (A, 2), (B, - 1), (C, 2) et (D, 1).
On note | le barycentre des points pondérés (A, 2), (B, — 1) et J celui de (C, 2) et (D, 1).

1) Placer | et J en justifiant

2) Réduire I'écriture des vecteurs suivants : 2KA—-KE et 2KC + KD

En déduire que K est le barycentre de (I, 1) et (J, 3).

3) Placer K en justifiant

Exercice2 : (3 pts)
Soient 4 et B deux points tel que : 48 =3cm
Déterminer et construire I'ensemble suivant : (£) = { A1 e (P) /| M + ME|| = -1}

Exercice3 : (4,5 pts) : (L5pt+15pt+1,5pt)

Dans Le plan (P) est rapporté & un repére orthonormé R ((}j;}] direct
Considérons les points 4(5,0) ; B(2:1) et C(6:3).

1) Calculer cns{ﬁﬁ'; Aﬁ}et sin[.:f.é;}cif]

2) En déduire la nature du triangle ABC

3) En déduire une mesure des angles : [E;E) et (EF)

Exerciced : (5 pts) : (Ipt+1pt+1,5pt+1,5pt) Soit 4 (-2 ;1) et B (4 ; -2) deux points du plan muni
d'un repére R (0,4, j)orthonormé.

On note (C) 'ensemble des points M (x ; y)duplantels que : x*+ y*+2x—-6y—15=0

1)Déterminer I'ensemble (C)

2) Déterminer une équation de la droite (AB).

3) Déterminer les points d'intersection I et | de (AB) avec (C) .
4)Déterminer une équation de la tangente a (C) au point K(2;-1).

Exercice5 : (3 pis) : Le plan (P) est rapporté a un repére ;r;:_(f:r; E;j) orthonormeé.
Soient les points A(4:0) B(4:4); C(0:4).

Déterminer une équation du cercle inscrit dans le carré OABC
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C'est en forgeant que l'on devient forgeron : Dit un proverbe.
C'est en s'entrainant réguliérement aux calculs et exercices que l'on dewvient un mathématicien
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